

Hívjuk versenyre a bátorságot, a kreativitást és egy csipetnyi agymenést!

A Budapesti Műszaki SzC Neumann János Informatikai Technikumban a tanulók egy nemes vetélkedésben összemérhetik tudásukat, felkészültségüket, innovációs készségüket. Készen álltok az eddig volt legmegdöbbentőbb, legviccesebb és legelképesztőbb versenyre, amit valaha láttatok? Itt az ideje, hogy megmutassátok, mit tudtok Ti!

A verseny címe: **I²O – Ifjú Innovátorok Olimpiai selejtezője**

Miről szól?

Keressük azokat a kreatív, újító szellemű ifjakat, akiknek vannak leírható, megvalósítható és működtethető ötleteik, melyek képesek megmozdítani az emberek fantáziáját, hasznos intuíciókat keltenek, esetleg elgondolkodtatnak. Az erre vállalkozó fiataloknak itt a helye közöttünk, hogy megmutassuk a világnak, mire képesek a magyar innovátorok!

A vetélkedés egy szellemi-alkotói verseny, amelyen a részt vevők 5 szekcióban mutathatják meg ötleteiket, és hogy miként képzelik annak megvalósítását, a jövőbeni hasznosítás lehetőségeit, és hogyan tudják ezekkel szebbé tenni a világot és a benne élő emberek életét.

Az 5 (öt) szekció témakörei:

1. Informatika: robotika, hardware-es megoldások, software-es megoldások, programozás, Mesterséges Intelligencia
2. Mérnöki tudományok: mechanika/mechatronika, elektronika, építészet
3. Természettudományok: vegyészet, fizika, földtan, biológia, matematika
4. Társadalomtudomány: pénzügy, környezetvédelem, oktatásügy
5. Egyéb: bármi más innovatív és/vagy művészeti újítás

Határidő:

A pályamunkákat 2024. 12. 02-ig várjuk a(z) i2o-verseny@njszg.hu e-mail címre.

Legyen rajta a pályázat címe, valamint a jelentkező adatai (név, születési idő, telefonszám, e-mail cím, iskola neve) és a támogató konzulens neve és elérhetősége (telefonszám, e-mail cím). [Jelentkezési lap](#)

A megvalósítás és értékelés során minden szekcióra a 34. OTIO szabályai érvényesek.

Kik indulhatnak?

Magyarországi szakképző intézmények diákjai.

Mit várunk?

Az ötletek, tervezetek leírását max. 2 oldal terjedelemben, Times New Roman 12 pontos szedéssel, tetszetős formátumban kérjük benyújtani. A verseny során ezt kell majd a zsűri előtt bemutatni, 5-10 perces előadásban, esetleg plakáttal vagy ppt-vel megtámogatva.

Mit értékelnek?

A bírálók a pályamunkákat az ötlet újdonsága, megvalósíthatósága, a bemutatás minősége, és annak gyakorlati értéke alapján minősítik. A kiemelkedő munkákat különdíjjal is jutalmazzák.

Mit lehet nyerni?

Minden szekció első helyezettje 20.000 Ft jutalomban részesül a Magyar Innovációs Szövetség részéről. Valamint az összes díjazott kvalifikációt nyer az OTIO 2. fordulójába.

A vetélkedés helyszíne: Budapesti Műszaki SzC Neumann János Informatikai Technikum;
1114 Budapest Kerepesi út 124.

A vetélkedés ideje: 2024. 12. 10. 10:00-tól, befejezésig.

A versenyt a **Magyar Innovációs Szövetség** támogatásával valósítjuk meg.